



## 貿易通銀禧誌慶 回顧25年光輝歷程 開展燦爛新一頁

(香港 – 2013年4月25日) 貿易通電子貿易有限公司(「貿易通」或「本公司」, 股份代號: 0536) 於今天假香港JW萬豪酒店舉辦其銀禧誌慶啟動禮暨記者招待會, 並於當晚舉行慶祝晚宴。是次晚宴獲香港特別行政區政府商務及經濟發展局常任秘書長(工商及旅遊)黃灝玄先生, JP, 擔任主禮嘉賓。出席的嘉賓陣容鼎盛, 包括現任及前任貿易通董事、政府官員、業界代表和合作夥伴。適逢泛亞電子商貿聯盟於香港舉行第四十三次督導委員會會議, 出席是次會議的成員亦參加當晚貿易通的慶祝盛會。

貿易通行政總裁吳偉聰先生於記者會表示:「貿易通剛於3月公佈二零一二年度的全年業績, 成績令人十分鼓舞, 我們很高興於這銀禧年送出這亮麗成績表, 我們預期今年有更璀璨的前景。除了我們的核心業務政府電子貿易服務(「GETS」)保持穩定外, 多個項目的開發工作或合作商討也將相繼於年中完成或落實; 當中包括與傳訊香港合作, 為付貨人及貨運代理提供互聯的「社區平台」及近期於市場掀起熾熱話題的電子錢包項目。我們很有信心新項目會為貿易通帶來更好的業績和發展前景。」

商務及經濟發展局常任秘書長(工商及旅遊)黃灝玄先生於慶祝晚宴致詞時表示, 現今商界習慣以電子方式遞交政府文件並視之為理所當然的事, 但別具遠見的貿易通創辦者早於1988已洞識電子商貿這必然趨勢。黃灝玄先生指出, 貿易通於GETS的發展歷程上給予的支持和配合值得表彰; GETS能得以順利推行實有賴與貿易通的緊密合作。黃灝玄先生在致辭時總結說:「我深信貿易通憑其敏銳的觸覺和成熟的專業知識, 於香港勢成世界級資訊科技樞紐的發展路上, 將會繼往開來。」

是日慶祝活動與業界一起回顧貿易通廿五載光輝歷程及分享其發展藍圖。為感謝客戶的支持, 於記者招待會上貿易通特別頒發紀念品予全港首家向政府發出第一份電子貿易文件的貿易通客戶(玫瑰針織(亞洲)有限公司)及其他長期客戶。貿易通自1997年推出首項服務以來, 不少忠誠客戶沿用其服務至今。



圖片說明：貿易通行政總裁吳偉驄先生為貿易通銀禧誌慶主持揭幕儀式。

### **關於貿易通**

貿易通電子貿易有限公司於1988年成立，為一家領先的電子商貿服務供應商，服務香港及國際商界。多年來不斷提升其基礎設施及發展切合客戶實際需要的服務，貿易通在電子貿易服務界享有超卓信譽及市場領先地位，深得業界支持。自1997年起，貿易通已開始為貿易界提供前端政府電子貿易服務，起初為七年專營權牌照(1997-2003)，其後分別獲續牌照六年(2004-2009)及七年(2010-2016)。貿易通於2005年10月28日在香港聯合交易所有限公司主板上市(股份編號：0536)。詳情請流覽[www.tradelink.com.hk](http://www.tradelink.com.hk)。

### **傳媒查詢**

貿易通電子貿易有限公司

何綺寧小姐

電話：(852) 2161 4370

傳真：(852) 2506 0188

電郵：[sandra.ho@tradelink.com.hk](mailto:sandra.ho@tradelink.com.hk)